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ITO Mbl ymMeeM genatb!!!

= (20+4)x3
« /X(10+2)

= 4X(10+5)



YMHOXEeHMe CyMMbl Ha YUCIIO

1 cnocob:
« lMepBbiNn War:

HaxogunM 3Ha4eHne CyMMbl.
Bropowm Liar:
J€/IMM 3Ha4YeHne CyMMbl Ha YUCITO.

Ecin He Tabnn4Hoe feneHne, To NpUMEHsIEM
Apyrou criocob!



ANropuTM YMHOXEHUA CyMMbl Ha
4YMCIO:

2 cnocob6:
= lMepBbiNn War:

YMHO>Xa€M riepBoeE C/iaraéMoe Ha 41C/10.
« BTOpou wwar:

YMHO>Xa€M BTOPOE C/iara€Moe Ha 4YNCJIo.
TpeTun Liar:

CKJiaijbiBa€M pE3yJ/ibTaTbl YMHO)XCHUA.



Mawa — 30 rp. AneHa — 18 rp.




bykBeHHO€E paBEeHCTBO

(@+B):C = a:C+B:C



« Y3HAEM;
« bynem YHUTBCA:

« HAYHUMCA:



(18+12):3
(40+16):4

(20+50):5



ANropuTMm OeneHmna cyMmmbl Ha
4YMnCno

1 cnocob6:
MNepBbiNn LLIAT:

Hantv 3Ha4eHne CyMMbi.
Bropowm Liar:

Paznemtb 3Ha4eHue CyMMbl Ha YUCJIO.

Ecm He TabnnyHoe feneHne, 1o
MPUMEHSIEM BTOPOU Criocob.



ANropuTMm OeneHmna cyMmmbl Ha
4YMCIO:

: 2 cnocob:
« lMepBbiNn War:

pasaeJinTb rnepBoeE C/iaraéMoe Ha 41cjio.
BTopowm war:

pasaeJintb BTOpoeE C/iaraéMoe€ Ha 4Y1C/i0.
TpeTun Liar:

pe3y/ibTaTbl €/IEHNS CJIOXKUT.



Ne2 c1p.13
(80+16):4=80:4+16:4=20+4=24

(30+21):3=30:3+21:3=10+7=17

(11+13):6=24:6=4



Mogs oueHka:
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